[image: image44.jpg]aoshuz=sm



[image: image44.jpg]            更多小升初内容请登陆:无锡奥数网

（苏教版）六年级数学上册第六单元测试卷及答案
班级_______姓名_______分数_______
一、填空。（25分）

1. EQ \F(（    ）,（    ）) =0.35=（    ）：60=28÷（    ）

2.4米是5米的 EQ \F(（    ）,（    ）) ，5米是4米的 EQ \F(（    ）,（    ）) ，4米比5米少 EQ \F(（    ）,（    ）) ，5米比4米多 EQ \F(（    ）,（    ）) 。
3.（    ）千克比30千克少 EQ \F(1,3) 。
40千克比（    ）千克少 EQ \F(1,3) 。
比（    ）公顷多 EQ \F(2,7) 是90公顷。
4.12米增加它的 EQ \F(1,3) 后，再减少 EQ \F(1,3) 米，是（    ）米。
5.3吨煤用去 EQ \F(1,3) 后还剩（    ）吨，（    ）吨煤用去 EQ \F(1,3) 后还剩3吨。
6.修一段公路，每天修它的 EQ \F(2,19) ，5天修了这段公路的 EQ \F(（    ）,（    ）) ，（    ）天可以修完。
7.已知六（1）班男、女生人数比为5：3，男生比女生多8人，男生有（    ）人。
8.50的 EQ \F(4,17) 相当于60的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。
9.一项工程，甲队单独做要20天完成，乙队单独做要30天完成，两队合做（    ）天可以完成。
10.现价比原价降低 EQ \F(1,10) ，现价是原价的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。6月份比5月份增产 EQ \F(1,10) ，6月份产量相当于5月份的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。
11.码头上有676个学生准备渡江，派来的船只大小一样，乘坐的人数相同，分四批把他们渡完，派来（    ）只船。
12.甲袋大米的 EQ \F(2,7) 给乙袋后，两袋大米同样多，原来乙是甲的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。
13.找规律填空
（1）1，1，2，3，5，8，（    ），（    ）
（2）已知3+ EQ \F(3,2) =3× EQ \F(3,2) = EQ \F(9,2) ，5+ EQ \F(5,4) =5× EQ \F(5,4) = EQ \F(25,4) ，
则（   ）+ EQ \F(（    ）,（    ）) =（   ）× EQ \F(（    ）,（    ）) ，A+ EQ \F(（    ）,（    ）) =A× EQ \F(（    ）,（    ）) 
二、判断题。（10分）
1.今年吴良村产粮42吨，比去年增产 EQ \F(1,6) ，今年比去年增产7吨。  （    ）

2.男生人数比女生多 EQ \F(1,4) ，女生人数就比男生少 EQ \F(1,4) 。              （    ）
3.1千克苹果比1千克梨贵 EQ \F(3,10) 元，那么1千克梨就比1千克苹果便宜 EQ \F(3,10) 元。（    ）
4.A、B是不为0的自然数，A÷ EQ \F(1,6) =B× EQ \F(1,5) ，则A＜B。         （    ）
5.一堆货，已运的占总数的 EQ \F(2,7) ，则已运的就是剩下的 EQ \F(2,5) 。        （    ）
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三、选择题。（10分）
1.甲比乙多 EQ \F(2,5) ，乙相当于甲的（    ）

A. EQ \F(3,5)       B. EQ \F(5,3)      C. EQ \F(5,7)       D. EQ \F(7,5) 
2.打一份稿件，单独打甲要 EQ \F(1,3) 小时，乙要 EQ \F(1,4) 小时，求两人合打的时间，列式为(    )

A.1÷（ EQ \F(1,3) + EQ \F(1,4) ）       B.1÷（3+4）       C.1÷ EQ \F(1,3+4) 
3.“8月份增产 EQ \F(1,10) 与9月份产量相同”，是把     看作单位“1”。 （    ）
A.8月份产量       B.9月份产量      C.8月份增产的产量
4.一种电视机提价 EQ \F(1,10) 后，又降价 EQ \F(1,10) ，现价（    ）原价。
A.高于      B.等于      C.低于
5.甲数是 EQ \F(3,5) 的 EQ \F(1,3) ，乙数的 EQ \F(3,5) 是 EQ \F(1,3) ，两数比较（    ）
A.甲＞乙      B.甲＜乙      C.甲=乙
四、计算。（33分）
1.口算。（3分）

 EQ \F(5,16) ÷ EQ \F(1,4) =          42× EQ \F(2,3) =          91÷ EQ \F(13,14) =

 EQ \F(7,10) ÷ EQ \F(2,5) =           EQ \F(1,2) — EQ \F(1,3) =            EQ \F(5,6) × EQ \F(4,5) =

2.脱式计算。（18分）
（ EQ \F(1,6) + EQ \F(3,4) + EQ \F(5,6) ）÷ EQ \F(1,4)                  EQ \F(5,17) × EQ \F(1,9) + EQ \F(12,17) ÷9

3— EQ \F(5,8) ÷ EQ \F(25,36) — EQ \F(1,10)                  EQ \F(7,10) + EQ \F(5,7) × EQ \F(4,5) + EQ \F(3,7) 
 EQ \F(4,5) ÷ EQ \F(8,9) + EQ \F(5,7) × EQ \F(7,25)                   EQ \F(2,5) ÷2+2÷ EQ \F(2,5) 
3.列式计算。（6分）
（1）一个数的 EQ \F(5,8) 加上 EQ \F(2,3) 的和是 EQ \F(3,4) ，求这个数。
（2）一个数的 EQ \F(1,3) 比它的 EQ \F(1,5) 多 EQ \F(1,4) ，这个数是多少？
4.解下列方程。（6分）
X+ EQ \F(2,9) X= EQ \F(11,12)                          EQ \F(2,3) X— EQ \F(1,5) X=14

五、动手操作题。（6分）
新新家装修房子，爸爸买了四幅“春夏秋冬”的风景画，准备用钉子钉在墙上作装饰。现要求每张画的4个角都钉上1颗图钉才行，一共需要多少颗图钉？你能帮他设计几种方案吗？（以钉子颗数的不同为标准，画出简单示意图。）

六、应用题。（36分）

1.一个果园去年产橘子56吨，今年比去年多生产 EQ \F(1,7) ，今年生产橘子多少吨？

2.一项工程，甲队单独做要6天完成，乙队单独做要8天完成，甲队先做3天，然后由乙队去做，还要几天才能完成？
3.某电视机厂原计划全年生产彩电72000台，结果上半年完成全年计划的 EQ \F(5,9) ，照这样计算，全年可以超产多少台？
4.果园里有苹果树98棵，比桃树多 EQ \F(1,6) ，果园里有桃树多少棵？
5.网络公司为某花园小区安装宽带网络线，已经安装了250户，还有 EQ \F(6,11) 没有安装，这个花园小区一共有多少户居民？
6.五（3）班男生比全班人数的 EQ \F(2,5) 多12人，女生人数是男生人数的 EQ \F(1,2) ，五（3）班共有学生多少人？
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